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 Rada školy: voľby do súčasnej Rady školy sa uskutočnili 27. 4. 2004 a zvolení boli štyria 

zástupcovia rodičov, ktorých doplnili dvaja pedagogickí pracovníci, jeden člen rady za 

zriaďovateľa, dvaja zástupcovia zastupiteľského zboru v Makove, jedna členka rady za MŠ 

Makov a jeden nepedagogický zamestnanec ZŠ  Makov. Radu školy tvorí 11 členov, 

predsedom rady je p. Šupčíková Alena. 

 

 V uplynulom školskom roku 2005/2006 navštevovalo ZŠ v Makove  238 ţiakov,  z toho na 

1. stupni   103   / 52 chlapcov/ a na druhom stupni   135 ţiakov    / 65 chlapcov/. 

 

Počet tried na škole:  11   z toho na 1. stupni 5 tried a na 2. stupni  6 tried  

 

Zoznam pedagogických pracovníkov školy: 

 

Dunajová Mária – triedna učiteľka 1. triedy  

Mrkvová  Anna -  triedna učiteľka  2. A triedy  

Korchaníková  Mária – triedna učiteľka 2. B triedy  

Hederová  Zuzana – triedna učiteľka 3. triedy  

Rusňáková  Elena – triedna učiteľka 4. triedy  

Jančová  Emília – triedna učiteľka 5. triedy  

Marejková  Jana – triedna učiteľka 6. triedy  

Helienková  Daniela – triedna učiteľka 7. triedy  

Hederová  Anna – triedna učiteľka 8. triedy  

Papajová Andrea – triedna učiteľka 9. A triedy  

Zvardoňová  Jana – triedna učiteľka 9. B triedy  

  

Bez triednictva:  

Bajcarová  Mária – učiteľka 1. – 4. roč. a anglického jazyka  

  

Oddelenia ŠKD:   2               s počtom detí: 65 

 

 1. oddelenie – vychovávateľka  Štefková  Antónia     - počet detí    35 

 

2. oddelenie – vychovávateľka  Sýkorová Alena        - počet detí    30 

 

 

 Štúdium popri zamestnaní:   1    Bajcarová Mária – štúdium anglického jazyka – dvojročné 



 

Prevádzkoví zamestnanci:   

Rúčka  Ivan – školník –údrţbár 

Dunajová  Zlatica – účtovníčka, personalistka 

3 upratovačky ZŠ 

Golisová  Anna – vedúca ŠJ 

3  kuchárky ŠJ 

2  sezónni kuriči 

 

Zápis prvákov na šk. rok 2006/2007: prebehol v ZŠ Makov dňa  6. 2. 2006 a zapísaných bolo 

celkom 29 prvákov. Z tohto počtu bolo 11 chlapcov a 18 dievčat.  Štyria z nich mali odklad 

školskej dochádzky a traja boli nezaškolení. Po schválení zriaďovateľom bolo týchto 29 

budúcich prvákov rozdelených do  dvoch tried. 1. A trieda bude mať 16 ţiakov 

 

1. B trieda bude mať 13 ţiakov v šk. roku 2006/2007. 

 

Školskú dochádzku na ZŠ skončilo 33 ţiakov  9. ročníka. Všetci ţiaci boli prijatí na vybranú 

školu v prvom kole prijímacieho konania. Na stredné školy a SOU s maturitou bolo prijatých 

17 ţiakov / 51,6 % /, z toho na gymnáziá bolo prijatých 8 ţiakov a na SOU s maturitou  9 

ţiakov. 16  ţiakov / 48,4 % / bolo prijatých na SOU – učebné odbory. Všetkých 33 ţiakov 

vyuţilo moţnosť podania prihlášok na  dve stredné školy. 

 

 Hodnotenie a klasifikácia ţiakov podľa poskytovaného stupňa vzdelania: v uplynulom 

školskom roku z 238 ţiakov prospelo 233 ţiakov a 5 ţiakov neprospelo. Dvaja z nich  mali 

opravné skúšky a po nich postúpili do vyššieho ročníka. Traja ţiaci opakujú ročník / dvaja 

ţiaci štvrtého ročníka a jeden ţiak siedmeho ročníka /. Z 238 ţiakov prospelo so samými 

výbornými známkami 48 ţiakov / z toho na 1. stupni  32 ţiakov a na 2. stupni 16 ţiakov/. 

Jeden ţiak 5. ročníka mal zníţenú známku zo správania o 1 stupeň za neplnenie si svojich 

školských povinností a za sústavné porušovanie školského poriadku.                             

V priebehu školského roka ţiaci školy vymeškali spolu 12 158 vyučovacích hodín, čo činí 

priemer 51,5 vyučovacích hodín na  jedného ţiaka. 6 vyučovacích hodín bolo 

neospravedlnených / traja ţiaci po 2 neospravedlnené hodiny /. 15 ţiakov nevymeškalo ani 

jednu vyučovaciu hodinu.                                                                                                          

Vo februári prebehol aj na našej škole Monitor 9, ktorého sa zúčastnili všetci naši deviataci.  

V predmete matematika dosiahli priemer 58,2 %   / celoslovenský priemer bol 61,4 %/ a v 

slovenčine dosiahli naši ţiaci priemer 79,2 %   / celoslovenský priemer bol 81,2 %/. Oproti 

minulému školskému roku  sa naši ţiaci výrazne zlepšili. 

 

 Údaje  o zamestnancoch: celkový počet zamestnancov aj so školskými zariadeniami / ŠKD  a 

ŠJ / je 27 zamestnancov. Z toho je 18 pedagogických a výchovných  zamestnancov. Všetkých 

18 pedagogických zamestnancov  spĺňa  kvalifikačné predpoklady. Jedna učiteľka 1. – 4. 

ročníka je  prihlásená na štúdium  anglického jazyka popri zamestnaní. Štyri učiteľky 1. – 4. 

ročníka absolvovali ďalšie vzdelávanie v predmete etická výchova pre 1. stupeň  ZŠ. 

 

 Údaje o aktivitách a prezentácii školy na verejnosti:  ZŠ Makov je od 1.2. 2005 Otvorenou 

školou ,v rámci  ktorej  vyvíjala aj aktivity mimoškolské, športové a kultúrne. V októbri 2005 

prebehla na škole otvorená hodina matematiky a netradičné ZRPŠ pre rodičov ţiakov 8. 

ročníka spojené s návštevou rodičov v počítačovej učebni.                                              

 



V Dome kultúry v   Makove sa uskutočnilo vystúpenie druhákov a tretiakov pre miestnych 

dôchodcov z príleţitosti Mesiaca úcty k starším.  V novembri prebehli netradičné vyučovacie 

hodiny  Nj  a Aj, pričom ţiaci 7. a 8. ročníka oboznámili verejnosť s Dňom sv. Martina.  

November priniesol športové aktivity realizovaného projektu Šport v škole, počas ktorých 

mohla široká verejnosť vidieť tanečné vystúpenia, gymnastické zostavy, športové súťaţe a do 

týchto aktivít sa mohli zapojiť i rodičia so ţiakmi.                                                       

V decembri zavítal do DK Makov k deťom Mikuláš so sladkosťami a deti mu pomohli 

rozsvietiť obecný vianočný stromček. Svojím spevom boli naši ţiaci potešiť nielen dôchodcov 

v Domove dôchodcov, ale i pána starostu na Obecnom úrade v Makove.                      

V decembri ešte prebehol Deň otvorených dverí v rámci projektu Infovek. Rodičia si mohli 

pozrieť rôzne prezentácie svojich detí na témy Energie pre ţivot a Mladí ochranári prírody. 

Na konci decembra sme usporiadali ako kaţdý rok Slávnosť pod jedličkou, kde  naši ţiaci 

mohli vďaka svojim triednym učiteľkám predviesť hodnotné hudobno – tanečné vystúpenia. 

Vo februári  sme previedli slávnostný zápis prvákov do našej školy spolu s kultúrnym 

programom školákov i predškolákov.   

Veľkú radosť ţiakom priniesli februárová detská zimná olympiáda a lyţiarsky výcvik ţiakov 

7. ročníka  a taktieţ karneval v Dome kultúry.  

Jednou z významných aktivít pre verejnosť je oslava Dňa matiek. Ţiaci 1. ročníka pripravili 

svojim mamičkám na triednych schôdzkach ZRPŠ pekný program s pohostením i darčekmi. 

Svojimi piesňami  sa naši ţiaci zapojili i do kultúrneho programu pri stavaní mája v našej 

obci.  Okrem týchto aktivít sa naša škola zapojila i do medzinárodnej súťaţe výtvarnej 

tvorivosti detí Zelený svet, do súťaţí Kysuckého osvetového strediska v Čadci: Ekoplagát 

2006, Valentínske srdiečko, Záchvevy, Vianočný anjelik a iné. 

Kaţdoročne sa naši ţiaci zapájajú do matematických a fyzikálnych súťaţí: Pytagoriáda, 

Olympiáda, Klokan, Maks  a tieţ aj do korešpondenčnej súťaţe FyzIQ.  

V roku 2006 ponúkla naša škola v rámci Otvorenej školy pre verejnosť i aerobik pre miestne 

ţeny, ďalej internetovú kaviareň, zorganizovali sme futbalové turnaje počas Dní športu a 

taktieţ i návštevu posilňovne v telocvični ZŠ. 

O najvýznamnejších aktivitách Dní športu bola verejnosť informovaná prostredníctvom 

Kysuckých novín.  Ďalšie aktivity boli prezentované v miestnej káblovej televízii alebo na 

školských nástenných novinách. 

Pre rozvoj informačného systému bol vypracovaný projekt Infovek, v rámci ktorého  sme 

doplnili učebňu informatiky o datavideoprojektor,  notebook a digitálny fotoaparát v hodnote 

120 000.- Sk. Ďalším naším úspešným projektom bol projekt Športom proti drogám, zásluhou 

ktorého sme získali finančné prostriedky na zakúpenie nových ţineniek do telocvične a 

taktieţ sme zakúpili CD prehrávač  na vyučovanie Tv, spolu v hodnote 50 000.- Sk. Ďalej sme 

sa zapojili do projektu  Zdravie v školách, ktorého uzávierka bola v apríli 2006. Tento projekt 

nebol úspešný. 

V predchádzajúcom školskom roku 2004/2005 prebehla na našej škole komplexná inšpekcia, 

ktorej predmetom bolo zistiť stav a úroveň kvality výchovy a vzdelávania na našej škole. Zo 

záverov vykonanej komplexnej inšpekcie vyplynuli nedostatky, na odstránenie ktorých 

inšpekcia uplatnila 2 odporúčania, 1 upozornenie riaditeľa školy a uloţila kontrolovanému 

subjektu prijať opatrenia s predloţením správy o splnení prijatých opatrení na odstránenie 

nedostatkov a ich príčin. Riaditeľ ZŠ Makov v stanovenom termíne zaslal správu o prijatých 

opatreniach  a s určenou zodpovednosťou za ich splnenie i správu o splnení prijatých opatrení 

na odstránenie nedostatkov a ich príčin.                                                                                      

V  júni 2006 bola vykonaná následná inšpekcia na škole, pri ktorej štátna inšpekcia 

konštatovala, ţe opatrenia na odstránenie nedostatkov boli kontrolovaným subjektom splnené 

úplne, v súlade so zaslanou správou riaditeľa školy. Akceptáciou upozornenia riaditeľa školy 



sa zlepšili výchovno – vzdelávacie výsledky ţiakov 9. ročníka v matematike a slovenskom 

jazyku a literatúre, čo má pozitívny dopad na dosiahnuté výsledky v Monitore 9.              

Splnením opatrení prijatých riaditeľom školy sa zlepšili podmienky  uplatňovania právnych 

predpisov v školstve najmä v úplnosti vydaných rozhodnutí riaditeľom školy, v dodrţiavaní 

učebných plánov a v oblasti integrácie ţiakov so ŠVVP. Správa o prijatých opatreniach 

riaditeľom školy a správa o ich splnení boli doručené v stanovenom termíne. 

 

 Materiálno – technické podmienky na činnosť ZŠ Makov:  škola sa nachádza v centre obce, 

výchovno – vzdelávací proces prebieha v jednej budove. Táto budova školy bola vybudovaná 

v roku 1967 a nachádza sa v nej 14 učební, z ktorých je 8 poloodborných. Vyučovanie 

prebieha aj v ďalšej budove, kde sú umiestnené dielne, jedna dielňa je na obrábanie dreva  a v 

druhej je kovodielňa. V tejto budove sa nachádza aj telocvičňa so šatňami a náraďovňou. Pri 

telocvični je športový areál s antukovým ihriskom a krátka beţecká dráha a doskočiskom. 

Telocvičňa bola dokončená v roku 1968. Školský areál dopĺňa ešte budova školskej jedálne z 

roku 1969.  

                                                                                  

V uplynulom šk. roku navštevovalo školu 238 ţiakov z obcí: Makov, Kolárovice a      Vysoká 

n/K, ktorí sa učili v 11 triedach. V hlavnej budove ZŠ prebieha okrem vyučovacieho procesu 

aj mimoškolská činnosť a taktieţ v nej máme 2 oddelenia  ŠKD so 65 ţiakmi. V ŠKD majú 

deti k dispozícii 2  televízory, videorekordér, CD prehrávač, magnetofón a gramofón. 

 

Informatiku vyučujeme v učebni informatiky, kde máme k dispozícii 9 počítačov, ďalší s 

rýchlym internetom sa nachádza v zborovni pre učiteľov.  V špeciálnej učebni máme k 

dispozícii videodataprojektor, notebook a digitálny fotoaparát.                                       

 

Ostatné učebné pomôcky a materiálne vybavenie je zastaralé a nevyhovujúce. Nakoľko nám 

zatekajú všetky 3 strechy na budovách, kaţdoročne musíme tieto opravovať vo vlastnej réţii a 

steny niektorých učební kaţdoročne maľovať, sme nútení nemalé finančné prostriedky 

venovať na opravy. Takisto plochá strecha na telocvični kaţdoročne zateká , takţe steny sú 

pokryté plesňou, čo je značne nehygienické a nezdravé pre ţiakov.  V dôsledku snehovej 

kalamity sme od januára 2006 na odporúčanie  statika museli prerušiť vyučovanie telesnej 

výchovy v telocvični a zhadzovať sneh z rovnej  strechy, pretoţe bol poškodený obvodový 

múr.  Ploché strechy na škole, telocvični a jedálni je potrebné úplne opraviť a vybudovať 

šikmé strechy, keďţe  ich kaţdoročná oprava nestačí a stále zatekajú. 

 

Finančné a hmotné zabezpečenie výchovno – vzdelávacej činnosti školy: k 15. septembru 

2005 navštevovalo našu školu 238 ţiakov, na ktorých sme dostali normatív celkom 5 800 

000.- Sk , z toho bolo na mzdy zamestnancov  4 530 000.- Sk a na prevádzkové náklady   1 

270 000.- Sk. V  dohadovacom konaní v marci 2006 sme nahlásili nedostatok finančných 

prostriedkov z týchto dôvodov:  v učiteľskom kolektíve prevládali učitelia s praxou 25 – 30 

rokov,  238 ţiakov sme museli rozdeliť aţ do 11 tried,  v roku 2005 sme museli chýbajúce 

prostriedky na mzdy vykryť z vlastných zdrojov,  po zimnom období 2006 sme v dôsledku 

snehovej kalamity  mali značne poškodené strechy na všetkých troch budovách, zničené bolo 

orínovanie týchto budov, maľovky stien boli zatečené a zaplesnené. V apríli 2006 nám bolo 

schálených v dohadovacom konaní  1 001 000.- Sk na mzdy zamestnancov školy a na zvýšené 

náklady na teplo  42 000.- Sk. Celkom sme teda na školu    / prenesené kompetencie/ dostali 

zo štátneho rozpočtu   6 843 000.- Sk. 

 

Na školské zariadenia /  ŠKD a ŠJ pri ZŠ Makov / sme od zriaďovateľa  Obce Makov dostali 

celkom   1 367 500.- Sk,  čo bolo oproti roku 2005 o vyše 100 000.- Sk menej.      Preto sme  



v rámci šetrenia finančnými prostriedkami k 1. 7. 2006 z organizačných dôvodov prepustili 1 

vychovávateľku ŠKD a zredukovali počet oddelení ŠKD na dve .  

Chýbajúce mzdové prostriedky na zamestnancov školských zariadení vykrývame z vlastných 

zdrojov.  

V školskom roku 2005/2006 sme vydali v septembri 2005 celkom 238 vzdelávacích 

poukazov, z toho  ţiaci našej školy vrátili škole 218 vzdelávacích poukazov, za ktoré škola 

dostala celkom 174 400.- Sk. Na mzdy a odvody pre vedúcich krúţkov bolo vyčerpaných 136 

208.- Sk. a na  prev.  náklady a materiál pre krúţkovú činnosť sme minuli 38 192.- Sk. 

V roku 2004 sme podali podklady na projekt zvýšenia efektívnosti  a šetrenie energetických 

zdrojov školy. Tento náš projekt bol schválený, ale pre nedostatok finančných zdrojov bol 

uloţený do zásobníka na ministerstve výstavby SR. V rámci tohto projektu sme plánovali 

prestavbu budovy školy, úpravu niektorých tried, najmä vybudovanie novej učebne 

informatiky. Zatiaľ sme však nemali schválené finančné dotácie na opravu budov školy.       

V  spolupráci so zriaďovateľom sme zabezpečili finančné prostriedky na opravu strechy na 

telocvični, avšak aj na túto opravu nám chýba časť finančných prostriedkov, preto nebude 

opravená celá strecha telocvične.  

Pri výučbe cudzích jazykov sme plánovali túto začať od prvého ročníka, tento cieľ sa nám 

nepodarilo splniť, nakoľko naša kvalifikovaná učiteľka angličtiny odišla učiť na inú školu a 

takisto aj vyučujúca nemeckého jazyka odišla na materskú dovolenku. S touto výučbou 

chceme začať v školskom roku 2007/2008. Spokojnosť moţno vysloviť s vyučovaním 

informatiky,  v učebni informatiky sme zaviedli rýchly internet, všetky učiteľky školy tieţ 

absolvovali  počítačový kurz a rôzne výučbové  programy vyuţívajú na vyučovacích 

hodinách svojich predmetov. 

 

Oblasti, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky: 

 

-         výsledky prijímacích pohovorov na stredné školy, naši ţiaci sú kaţdoročne prijatí v 1. 

kole prijímacieho konania, 

-         úspechy v súťaţiach prírodovedného zamerania v rámci obvodových, okresných, ale i 

krajských kôl, ako sú matematická olympiáda, Pytagoriáda, fyzikálna olympiáda, 

-         v oblasti kultúry je to účasť na prehliadkach detských dramatických súborov, 

-         výtvarné súťaţe – kaţdoročne  získané ocenenia v okresných kolách, 

-         športová oblasť – úspechy najmä v basketbale dievčat ale i chlapcov. 

 

Oblasti, v ktorých sú nedostatky: najmä v testovaní Monitor 9 z matematiky, v rámci ktorého 

dosahujú ţiaci hlásiaci sa do učňovských škôl slabé výsledky. Problémová je i disciplína a 

správanie sa niektorých ţiakov, ktorí pravidelne porušujú školský poriadok. Rezervy sú aj v 

oblasti šetrenia školského majetku, hlavne chlapci ničia  sociálne zariadenia na škole. 

 

V rámci mimoškolskej činnosti naši ţiaci v uplynulom školskom roku navštevovali tieto 

krúţky: basketbalový dievčatá, krúţok halového futbalu, slovenčina hrou, hravá angličtina, 

angličtina hrou, spevácko-hudobno-tanečný, zdravotnícky, krúţok loptových hier, literárno-

dramatický, počítačový krúţok, lego a počítače a krúţok ruského jazyka. Tieto krúţky 

navštevovalo v priebehu roka 192 ţiakov. Najúspešnejší a najšikovnejší členovia krúţkov sa 

podieľali na reprezentácii našej školy vo viacerých súťaţiach.                                         

Veľmi dobré výsledky dosiahli naši ţiaci v matematických súťaţiach – Matematickej 

olympiáde, Pytagoriáde a v matematickom Klokanovi, kde sme mali viac úspešných 

riešiteľov. Vo Fyzikálnej olympiáde  nás ţiačka 8. ročníka úspešne reprezentovala aţ v 

krajskom kole.                                                                                                                    

 



V recitačnej súťaţi Hviezdoslavov Kubín  postúpili naši ţiaci z obvodového kola v Turzovke  

aj na okresné kolo v Čadci. Dobre nás reprezentovali aj mladí zdravotníci, ktorí v okresnom 

kole obsadili 3. miesto.                                                                                                   

Výrazné úspechy dosiahli naši ţiaci vo výtvarných súťaţiach. V súťaţi EKO plagát obsadili 

naši tretiaci v okresnom kole 3. miesto. Čestné uznanie dostali ţiaci v súťaţi Zelený svet- 

všetkým deťom na Zemi. Detský kolektív tretiakov získal výhru v podobe školských potrieb v 

hodnote 5 000.- Sk za súťaţ v časopise Doma.  Zapojili sme sa aj do súťaţe Hasiči očami detí, 

v ktorej  1. miesto v okrese získali naši ţiaci 5. triedy a ich práca postúpila do krajského kola.                                                                                                                                           

V športových súťaţiach sme sa zapojili do súťaţí v basketbale, minifutbale,  Cola – cupu vo 

futbale, v cezpoľnom behu a v ľahkej atletike. Najväčší úspech dosiahli basketbalistky, ktoré 

v dvoch okresných súťaţiach dosiahli druhé a tretie miesto.  

 

 Spolupráca školy s rodičmi našich ţiakov je veľmi dobrá. Väčšina rodičov sa zaujíma o 

výsledky svojich detí a snaţí sa taktieţ o spoluprácu s triednymi učiteľmi. Niektorí rodičia 

pomáhajú aj pri mimoškolskej činnosti, či uţ ako tréneri ţiackych futbalových muţstiev, 

alebo ako vedúci niektorých krúţkov. Rodičia  pomáhajú aj pri rôznych prácach v škole a 

svojpomocne vymaľovali niektoré triedy, ktoré navštevujú ich deti.                             

Takisto sa rodičia niektorých ţiakov angaţujú i v sponzorovaní školy, najmä pri zakúpení 

potrebného materiálu na drobné opravy v škole.                                                                      

Veľmi dobre sa prejavuje spolupráca so zriaďovateľom školy, najmä starosta obce  veľmi 

pomáha pri zabezpečovaní vhodných podmienok na výchovno- vzdelávací proces. 

 

  

 

  

 

  

 


